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ЛИСИЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 

25.10.2023 м. Лисичанськ №42 

Про здійснення закупівель 

без використання електронної системи закупівель 

З метою забезпечення безперебійного постачання виробничих запасів та інших 

необоротних матеріальних активів , керуючись Постановою Кабінету Міністрів 

України від 12. І 0.2022 року No 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами, 

розпорядженням начальника Лисичан:ської міської військової адміністрації від 
23.10.2023 № 538 «Про визначення переліку та обсягу товарів робіт і послуг публічні 

закупівлі яких зд1иснюється без проведення відкритих торгів/використання 

електронного каталогу на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування" 

наказую: 

І .Провести закупівлю виробничих запасів та інших необоротних матеріальних 

актив1в: 

І. І .Бензин А-95 (талони) 5000 л. на суму 279 960,00 грн. з ПДВ; 
1.2. Газ (талони) 5000 л . на суму 144 960,00 грн. з ПДВ без використання 

електронної системи закупівель з підстави: 

- якщо існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку із виникненням 

об'єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовниками строюв для 

проведення спрощеної закупівлі (Підпункт 4 пункту 13 Особливостей); 
(Нагальну потребу в здійсненні закупівлі, що унеможливлює проведення 

відкрипzих торгів з особливостями у строк, передбачений законодавством, 

підтверд.жено об 'єктивною обставиною, а саме: наявність слу.жбовоі" записки КП 

«ЛЖЕК № 5>> від 28.()9.2023 ро"у No 139 111одо 11еобхід11ості зшупів.7і nmuco д.1я 

проведення заходів із метою безперебійної доставки матеріальних цінностей для 

належного розміщення 111д накопичення матеріального резерву та із ·-забезпечення 

гуманітарних потреб мешканців населених пунктів Лисичанська{ територіальної 

гро.rvюди: Довгий строк закупівлі. а тако.ж існуюча вірогідність проведення 

повп10рних пюргів та процедури оскар.ження мо.же призвести до зриву розумних 

строків закупівлі, що с свою чергу впли1-1е ,ю відтермі1-1уващ1я ,ю 1-1евизначе1-1ий час 

доставки гуманітарна( допомоги до гуманітарних хабів та на час доставки 



мат,еріальних цінностей на склад, що в умовах воєнного стану є неприпустимим, 

от.же є потреба в найбільш коропи,і строки здійснити вказані закупівл і_ 

2. Договір щодо заку півл і виробничих запасів (п. І. І , п.1 . 2.) у кл асти з 

Товариством з обмеженою відповідал ьністю "Сал іса". 

3. Уповноваженій особі Ірині БОНДАРЕНКО провести Закупівлю шляхом 

оприлюднення Звіту про договір про закупівлю, який укладений без використання 

електронної системи закупівель відповідно до Особливостей. 

4. J:(онтроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Начальник управління 

власносп Олена ЗИЛЬ 


